

В Госдуму России внесён законопроект, позволяющий принудительно изымать недвижимость у собственников под предлогом "комплексного развития территорий". Ведёт программу "Человек имеет право" Марьяна Торочешникова.

Адвокат Станислав Станкевич назвал законопроект рукотворным апокалипсисом!

{youtube}MYwAIB3ZvPM{/youtube}

Ракушки сносили - гаражники радовались: эти недогаражи пусть сносят, нас ведь не тронут - мы в железе и бетоне стоим! Потом пришли за гаражами - радовались сносу те, кто гараж не имел. Потом пришли за пятиэтажками - правильно делали, нефиг недодомА терпеть, которые уродуют облик города. А потом почему-то пришли к тем, кто все это поддерживал. Слава "правильному" народу путинской России. !